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Настоящая методика поверки распространяется на установки для измерения объема сы-
пучих материалов кСканТрек-2000> (далее - установки), производства ООО <Интерфейс>, г.

Сьпсгьвкар, и устанавливает методы и средства их первичной и периодической поверки.
Интервал между поверками - l год.

1. Операции и средства поверки
При проведении поверки должны быть выполнены операции и применены этilлонные и

вспомогательные средства, указанные в таблице 1.

Таблица 1.

При несоответствии характеристик поверяемых установок установленным требованиям
по любому из пунктов таблицы l их к да_пьнейшей поверке не допускают и послед},ющие опе-

рации не проводят.
Примечание: допускается использование других эталонньгх СИ, не уступающих по точ-

ности укчванным в таблице 1.

2. Требования безопасности
При проведении поверки должны выполняться требования, обеспечивaющие безопас-

ность труда, производственную санитарию и охрану окружающей среды в соответствии с нор-
мами, принятыми на предприятии, а также укiваниями Руководства по эксплуатации системы.

3. Условия поверки
При проведении поверки необходимо соблюдать след).ющие условия:

- температура окружающей среды, ОС............. 
.......20+5

- относительнzш влажность,Уо............ ..65t15
- атмосферное давление, кПа..... ............84-106

4. Подготовка к поверке
Перед проведением поверки прогреть используемое оборудование в течение 30 минуг.

5. Порядок проведения поверки
5.1. Внешний осмотр

5.1.1. При внешнем осмотре должно быть установлено:
- нtLличие маркировки/товарного знака изготовителя, тип и заводской (серийный) номер уста-
новки;
- отс}"тствие мехilнических повреждений и дефекгов, влияюпшх на работоспособность установки.

5.2 Опробование
В соответствии с Руководством по эксплуатации включить установку.
Запустить программное приложение кСкан Трек 2000>.
Провести проверку функционирования модулей установки.
Провести проверку наименованияи версии прогрilммного обеспечения (дапле - ПО):
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Наименование операции. }lЪ пункта
методики

Средства поверки и их технические ха-

рактеристики.

l Внешний осмотр 5.1

2. опробование 5.2

_r. Определение диапазона и
относительной погрешности
измерений длины, ширины,
высоты и объема

5.3 Рулетка измерительная UM5M, (0-
5000) мм, КТ 2 ГОСТ 7502-98;
Вспомогательные средства поверки :

Модули - имитаторы объемов J\ЪJt 1, 2
из комплекта установки (см. приложе-
ние l к настоящей методике поверке)
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- через стilндартньй Проводник ОС Windows найти файл <SсаrrТrеk.ехе> (пугь по р{ол-
чаЕию: С : \\Рrоgram Filе s (х86)\SсапПеk2 000)

- правой кнопкой мьшш выбрать файл KScanTrek.exe>;
- в поrшившемся контексfi{ом меню выбратъ строчку кСвойства> (KProperties> - дJIя ан-

глоязычной версии OC'$/indows);

06чrие

ittl
Версия

тип Файлs:

0ruсание:

Размещение: Е:\Wоrk\С Proiects\Scanttek2Ш)O

Размер: 'l'1,9 МБ [12 5З8 ЗБ8 байr]

На диске: 11,.9 МБ П2 5а1 952 баИl

Создан: '1'l сеiгяфя 20I5 г.. 11:34:57

Измснек 2'l селtrяфя Д15 r,,'l]:19:'19

0ткрьг: 21да<абря2O't5г,.11:22:.24

Атрибуты: Пilйр-_"_ýgй [ Скрцтый tД"*;;;_l

Г т..lГ0'^"*-]

I!зеэтпфяк* чr!OкýФр
вавмевоваяrr* ýо

Рисунок l

5.3 Определение диапазона и относительноЙ погрешности измерениЙ длины, шири-
ны, высоты п объема

5.З.1 Определение диапазона и относительной погрешности измерениЙ длины, ширины,
высоты и объема проводится с помощью рулетки измерительной и модулей объема.

Молули - имитаторы объема J\ЪJS l и 2 (далее по тексту - модули) являются вспомога-
тельными средствами. Они входят в комплект поставки установки. Внешний вид модулей при-
веден в Приложении l.

5.З,2 С помощью рулетки измерительной провести измерения длины (Lдg;gш)о ширины
(Вд.и"rr) и высоты (Нд.и"..) модулей объема NgJ\Ъ 1 и 2. Измерения проводить по KpzuIM и в сере-

дине сторон. Результаты измерений занести в протокол.
5.3.З Установить модуль объема Jф 1 на открытую платформу транспортного средства та-

ким обрzвом, чтобы его длиннtul (3000 мм) ось была параллельна направлению движения.

Во вкладке кобщие> (кСоmmопD - дJuI англоязычной версии оС Windowý) проверитъ иден-
тификшIионное нiмменование ПО (см. Рисунок l)

Во вкладке (Версия> (KVersioru) - дJrя англоязычной версии ОС Windows) проверить версию
ПО (см. Рисунок 2)

Полуtенные идентификационные дzlнные должны соответствовать данным, представленным
в таблице 2.

Таблица 2

Рисунок 2

ное наименованиý По
икациоЕньй номер По), не ниже
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5.3.4 Провести не менее 3 заездов для измерения установкой длины (L"з"), ширины (В".")
и высоты (Н".") модуля объемаNэ 1. Результаты измерений занести в протокол.

5.3.5 Перевернуть модуль на боковую сторону (высота Н и ширина В поменялись места-
ми) и провести действия по п. 5.3.4.

5.3.6 Установить модуль объема Jtlb 2 на открытую платформу транспортного средства та-
ким образом, чтобы его длиннzш (3000 мм) ось была параллельна направлению движения.

5.3.7 Провести действия по п. 5.3.4. для модуля объема Ns 2.

5,3.8 Установить модуль объема Jф l на открытую платформу транспортного средства та-
ким образом, чтобы его длиннЕuI (3000 мм) ось была параллельна направлению движения, а вы-
сота Н была минимальной (1500 мм). Сверху на модуль Ns 1 установить модуль JФ 2, как пока-
зано на Рисунок 3.

Рисуяок 3

5.3.9 Провести действия по п. 5.3.4. для модулей объема Nq l и 2.
5.3.10 Из данньж п.5.З.2 вычислить средние значения длины (Lд.и"rr), ширины (Вд.и".") и

высоты (Нд.п.rr) модулей объема J\Ъ}lЪ 1 и 2. Результаты выtIислений занести в протокол.
5.3 , 1 1 Из данньrх п.п. 5.3.3 - 5 .З .7 для каждого измерения вычислить значения длины

(L"rr), ширины (В".") и высоты (Н"r") модулей объема JtlЪ l и 2. Результаты вычислений занести
в протокол.

5.З.l2 Из данньrх п. 5.3.10 для каждого измерения вычислить значения объемов Vдеиств для
модулей объема Jt 1 и 2 по формулам:

Vдействl : Lдействl Х Вдействl Х Ндействt Vдейств2 : (Lдеисr"2 Х Вдсйств2 Х Нд.и.r"t)/2
Результаты вычислений занести в протокол.
5.3.1З Из данньгх п.п. 5.3.3 - 5.З.l для каждого измерения вычислить значения объемов

Vизм для модулей объема JtlЪ l и 2. Результаты вычислений занести в протокол.
5.3.14 Щля каждого измерения вычислить относительную погрешность измерения длины,

ширины и высоты модулей объема Jф l и 2 по формуле:
Бп : ((Ко.и.ru -К".")/Кл.и"rr)* l00

где К - длина (L), ширина (В), высота (Н) модулей.
За окончательньй резуJьтат принять Еаиболъше значение бк

Оmносumельная по?реutносmь uзллеренuй dлuньt, шuрuньl u высоmы бк не dолэtсна превьluлаmь
+]%.

5.3.15 ,Щля каждого измерения вычислить относительную погрешность измерения объема
модулей объема J\Ъ 1 и 2 по формуле:

Бч : ((Vд.и.ru -V".")/Vл.и.r")* l00
где Vдеисгв и V*" действительные и измеренные значениJI объемов модулей объема Ns 1 и 2.

5.З.lб По формуле из п. 5.3.15 выtIислить относительнlто погрешность измерения объема
модулей по п. 5.3.8, приняв зв Vдеиств суммарныЙ деЙствительныЙ объем модулеЙ объемаJtlЪ 1 и
2.

За окончательньrй результат принять наибольше значение Бч
Оmносumельнсul по?реuшосmь uзмеренuй объелtа бч не dолжна превышаmь +3О%.
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6. Оформление пезультатов поверки
6.1. Установка, прошедшtш поверку по всем пункт.lм рztздела 5 настоящей методики по-

верки, с положительными результатами, признаётся годной и допускается к применению. На
нее выдаётся свидетельство о поверке установленной формы или делается отметка в паспорте.

Знак поверки наносится на свидетельство о поверке или в паспорт в виде наклейки и
(или) поверительного клейма.

6.2,При отрицательньгх результатах поверки установка признаётся непригодной и к при-
менению не допускается. Отрицательные результаты поверки оформляются извещением о не-
пригодности с указанием ocHoBHbIx причин.

Начальник сектора
ООО <Автопрогресс-М> Максимов М.В.



Приложение 1 (обязательное)
Внешний вид модулей - имитаторов объема

Молуль - имитатор объема JtlЪ 1
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Модуль - имитатор объема JФ 2


